
Με επιτυχία η εκδήλωση για την παγκόσμια ημέρα ηλικιωμένων

Δευτέρα, 6 Οκτωβρίου 2014
  Με τη συμμετοχή δεκάδων μελών των ΚΑΠΗ Γαζίου και Τυλίσου, εορτάστηκε η Παγκόσμια
ημέρα Ηλικιωμένων στο Μαλεβίζι. Τα μέλη του ΚΑΠΗ, οργάνωσαν έκθεση και παζάρι με τις
δημιουργίες που κατασκεύασαν στα πλαίσια του προγράμματος του Κέντρου Δια Βίου
Μάθησης του Δήμου Μαλεβιζίου, ενώ πραγματοποιήθηκε και η απονομή των πτυχίων για
τους συμμετέχοντες του Κ.Δ.Β.Μ. Μαλεβιζίου.         Ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης στον
χαιρετισμό του, ευχαρίστησε τους πρώην προέδρους του Οργανισμού Τ. Λιαδάκη και Κ.
Φασουλάκη για την προσφορά τους, εξέφρασε τη βεβαιότητα επιτυχίας του νέου Προέδρου
και Αντιπροέδρου  του ΔΟΚΑΠΠΑΜ Γ. Μαρκατάτου και Δ. Λυδάκη (Καρίκη) αντίστοιχα και
τόνισε:  «Θα ξεκινήσω δίνοντάς σας συγχαρητήρια για τις καταπληκτικές δημιουργίες σας!
Πραγματικά θαύμασα τα έργα που εκθέτετε στο παζάρι σας κι έμεινα εντυπωσιασμένος με
τις δεξιότητες που έχετε! Αξίζουν σε όλες και όλους σας πολλά συγχαρητήρια, όπως επίσης
και στους συνεργάτες μας από τον ΔΟΚΑΠΠΑΜ και από το πρόγραμμα του Κέντρου Δια
Βίου Μάθησης Μαλεβιζίου. Χαίρομαι δε ιδιαίτερα, γιατί διαπιστώνω την πολύ καλή δουλειά
που γίνεται από έναν  νέο σχετικά θεσμό το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης. Με την ευκαιρία θα
ήθελα να γνωρίζετε, ότι δεν θα σταματήσουμε να εντάσσουμε διαρκώς και νέα
προγράμματα, με στόχο να βελτιώνουμε τη δική σας καθημερινότητα. Με σκοπό να έχετε
πλούσιες δραστηριότητες και με την καθοδήγηση των αξιολογότατων στελεχών του
ΔΟΚΑΠΠΑΜ να συνεισφέρετε στην κοινωνία μας αυτά που θέλετε και μπορείτε.   

Φίλες και φίλοι, η Παγκόσμια Ημέρα Ηλικιωμένων εορτάζεται διεθνώς την 1η του Οκτώβρη
κάθε χρόνο. Προσωπικά, ανήκω σε εκείνους που πιστεύουν ότι η λεγόμενη 3η ηλικία, δεν
έχει ανάγκη από ειδικούς εορτασμούς. Η συγκεκριμένη ημέρα όμως, υιοθετήθηκε από τη
Γενική Συνέλευση του Ο.Η.Ε. το 1990, για να αποτίσει τον οφειλόμενο φόρο τιμής στους
ηλικιωμένους, αλλά πρωτίστως για να επισημάνει τα προβλήματα, που αντιμετωπίζουν.
Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει ο Ο.Η.Ε. και ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας, η
συγκεκριμένη ημέρα έχει στόχο να αναγνωρισθεί η συμβολή των ηλικιωμένων στην
κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη, διότι στη σύγχρονη εποχή, παίζουν έναν ολοένα
σημαντικότερο ρόλο, μέσω του εθελοντικού έργου τους και της μετάδοσης των εμπειριών
και των γνώσεών τους. Αυτού του είδους η συμβολή των ηλικιωμένων στη σύγχρονη
κοινωνία μπορεί να εξασφαλισθεί μόνον εάν οι ίδιοι διατηρούν ένα ικανοποιητικό επίπεδο
υγείας και μια καλή ποιότητα ζωής, τονίζουν και οι δύο διεθνείς οργανισμοί.
Εμείς εδώ στο δήμο Μαλεβιζίου, αντιλαμβανόμενοι τον σημαντικό ρόλο που μπορείτε να
διαδραματίσετε, προσπαθούμε με όλες μας τις δυνάμεις να σας παρέχουμε τις συνθήκες
εκείνες, που θα σας δώσουν τη δυνατότητα της προσφοράς. Μέσα από τα ΚΑΠΗ και τα
ΚΗΦΗ, μέσα απ' όλες τις δράσεις που διοργανώνουμε, θέλουμε να σας έχουμε ενεργά μέλη
του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου. Η κοινωνία μας γενικότερα, έχει ανάγκη από τη δική σας
προσφορά, ειδικά στις δύσκολες καταστάσεις που βιώνουμε τα τελευταία χρόνια. Εσείς
όλοι, με τις εμπειρίες που κουβαλάτε, μπορείτε να καθοδηγήσετε τους νεότερους, να τους
εμπνεύσετε και να τους οδηγήσετε σε νέα μονοπάτια. Με την σοφία και τη συσσωρευμένη
πείρα σας, πείρα ζωής, μπορείτε - και πρέπει - να αποτελέσετε παραδείγματα και πρότυπα
για τη νέα γενιά. Εύχομαι λοιπόν μέσα από την καρδιά μου να είστε όλοι καλά, να
συνεχίσετε γεμάτοι ενέργεια τη ζωή σας, να μην το βάζετε κάτω ό,τι κι αν συμβαίνει και με
τις πολύτιμες εμπειρίες που κουβαλάτε να αποτελείτε παραδείγματα για τη νέα γενιά».
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